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W) Prisforskellen pa valutaerne er enorm, og som dansker,
kommer man rigtig langt for pengene 1 Uganda.

Z“% B ’S' Her kan | se nogle priseksempler fra Uganda:
® En Rolex med tre seg koster 2.000 Shillings (ca. 4 kr.)

® 0,51 Coca Cola koster 1.500 Shillings. (ca. 3 kr.)

® Pizza pa restaurant koster 16.000 Shillings (ca. 32 kr.)
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"_'_-!_l TEi[E | “f_r" “‘““ Rolex er en populaer ret i Uganda og bestar af 1 chapati

" g "ﬁl e (pandekage), 3 &g og 5 tomatskiver og koster 4 kr. (2.000
‘ 3 shillings)

Hvor mange a9, tomatskiver og pandekager skal der
til, hvis hele jeres klasse skal have en rolex? Arbejd
sammen to og to.

Hvad bliver prisen i danske kroner?

Hvor mange a9, tomatskiver og pandekager skal der
til, hvis alle 1 din familie skal have en rolex?

Hvor mange rolex kan du fa for 24 kr.?
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TEMA 2: Hojde og vaegt

En dansker er i gennemsnittet hgjere end en ugander.
En 10-arig dreng fra Uganda kan eksempelvis vaere 138 cm.
haj og veje 35 kg.

Mal jeres egen hgjde og sammenlign med den 10-arige dreng.
Er der forskel — og hvor stor er den?

Nu skal | veje jer selv og sammenligne jeres vaegt med
den 10-arige dreng.

Er der forskel — og hvor stor er den?

Tror | generelt der er forskel pa hgjde og vaegt pa born i
Uganda og i Danmark?

Snak om det i1 klassen.
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En boda boda (knallerttaxa) er det mest populare
transportmiddel 1 Uganda. En tur med boda boda koster ca.
50 gre i minuttet (250 shillings).

Ga pa YouTube og se videoen:

Hvor mange boda boda'er kan | se 1 videoen?

Stil jer ud pa en vej i Danmark i 2 min. og tael, hvor
mange knallerter | ser. Sammenlign forskellen.

Hvad vil det koste 1 danske kroner, hvis | skulle tage en
boda boda fra skolen og hjem til jer selv?




